i PT GROUP EEEElCle]nyZENINI%E:

LADA TaroBo-cuenHoe yctponcTtao (TCY)
4x4 1995- CbeMHbIN KBaapar. ApT. 01211501

Komnnekrauunsa TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Boat M10x50 - 4 . A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM; B
B) Bont M10x90 - 2 w. B) K/to4 poxkKoBbIi Ha 17 MM;

C) Bont M12x45x1,25 c tobkow — 2 LT. C) Kntoy poXKoBbIv Ha 19 MMm; G

D) Manka M10 -7 wr. D) Kntoy poxxKoBbIv Ha 38 MM;

)
E) Manka M12x1,25 HeitnoH — 2 LT. ) YOJIMHHUTENb K/0Ya TPELLOTKM.
F) LWanba M10 -7 wr.
G) Wanba ysennyeHHaa M10—7 wr.
H) LLan6a M12 -2 wr.
I) Ckoba KpenexHas — 2 LuT.
J) Bont M10x20 - 1 wwT.
K) MonepeyHas 6anka -1 wr.
L) WnanHT = 1 .
M) Manew ans dapkona rHyTbIv — 1 wWT.
N) CbeMHbiI Wwap B cbope — 1 WwT.
0) KpoHLITENH po3eTkn — 1 WwT.
P) KpOHLUTEWH LieHTPabHbIN — 1 LT,
Q) 3arnyLwKa NpMeMHOro oTBepCTHA - 1 LWT.

B C D E

{

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHMA K yCTaHOBKe: Tpe6oBaHMSA K IKCMIyaTaLymm:
- Se ynauasnwaanynsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBaTb Ha M3AeNNe; PALEL, 000 «MNT rerynn»
-He ycTaHaB/MBaTL M3fe/ve B MECTa He NpeAyCMOTPeHHbIe AaHHOM - He ncnonb3oBatb u3fenve B Ka4ecTse 0nopbl 1A AOMKPATa; appec: 445000, Camapckas obn.
MHCTYKUVeN; - Kaxapie 5 000 kM NoATATNBATD COEL. 3/IEMEHTbI N3eNNs;
- He noigepraTh U3zieNiMe BapoyHbiM paboTam; - Ha HeachansTup NOKPBITHM TP b r. TonbATTH, yN. Bok3anbHaa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y.
M3genve u3roTosseHo 13 cranu » CLenka v pacuenka npuuena k TC OfHUM , 6e3 np CNewnanbHbIx CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3AENMS 06€CneynBaeT BbINONHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK U GYHKLUMOHUPOBAHME NOC/E 33MEHbI
M3HALNBAKWNXCA AeTanei. 1 netanv +0rp Ha ne MEXaHUYECKOr0 CLenHoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOVACTBA U €70 31EMEHTOB CM. B AAHHOI HHCTPYKLIMK * YCUNEHME 30HbI KPENAEHNA NPH YCTaHOBKE U3aenns Ha TC He Tpebyetca
TpH YCTAHOBKE U3AE/MS Ha ABTOMOGUIb LWAPOBbII HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUANMOCTb M HE 3aKPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HAK.

TabapuTHble pasmepbl u3aenus: 1250x889x250 mm. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢

TpucoeanHmuTenbHbIE pasmep: 1119 MM. KpensieHnem Ha Lwap, Ucnosib30Barh N1aTopMy Noj amepuKaHCcKuit

BbicoTa ycraHoBku: 420 Mm. KBajpar. CBMIETE/ILCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yribl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKeE Mpn ycTaHoBKe u3aenns Ha TC paccToAHMe OT LEHTPA LLaPOBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKa A0 BEPTUKANbHOI NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3 w

- BTOPU30HTA/IbHOI NAOCKOCTH - 78 rpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHiow Touky 06opyaoBaHUs e IIE e

- B BEPTUKA/IbHOM NNOCKOCTH - 34 TP, coctasnqer 150 mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOE NOI0XEHME LIAPOBOr0 HAKOHEYHHK] FapaHTHITHbIN CPOK 12 MECALIEB C AaThl PO3HUYHON NPOAAXKM.

pernamenTipoBaro FOCTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. YcTaHoBMTe CKObbI (N03. | ) U3 KoMMnaekTa
MOCTaBKM NOBEPX KPOHLUTENHOB 6aMnepa.
MpuKpyTUTE NonepeyHyto 6asky (nos. K) c mromoLLbto
60n1T0B M10X50, 4epes warbbl M10 1
CaMOKOHTpALMeca rankun M10.

LUAT 2. ns yCTaHOBKM LIEHTPa/IbHOMO KPOHLLITEMHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTENHA C OTBEPCTUSIMU
B YLUKAax nornepeyHom 6ankm n coeamHte 6ontamm
M12x45x1,25 yepes wanbbl M12 1 CAaMOKOHTPS-
wmeca ramkm M12x1,25.

LLUAT 3. CoBMecTMTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHEe
C OTBEPCTMAMM B JIOHXXEPOHE M NPOAEHbTE

CKBO3b OTBEPCTUS JIOHXXEPOHA 601Tbl M10x90.
3aKkpenunTe BCE C MOMOLLbI0 CAMOKOHTPALLMXCA |
raek M10 yepes warbbl M10 yBeINYEHHbIE.

| 4

LUAT 4. 3aTAHNTe BCe pe3bboBble coeANHEHMA.

LUAT 5. YcTaHOBWUTE KPOHLUTENH KpenJeHus
3JIEKTPUYECKOWN PO3ETKMU.

YCTaHOBUTE CbeMHBIV LWap B cbope 1 3aKpenuTe 5
€ro MasibLeM rHyTbIM C LWNJAMHTOM. 3adbuKCnpynTe
CbeMHbIN Wap BUHTOM M10x20 cHM3Y.
YCcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tnn coegnHeHWA: WapoBbi; Tl wapa «E»; AnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnaekta TCY 01211501: 12 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA 4x4 01211501 8,5 50 1610 300/600* 1900

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTa/IbHaA CMNa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN LONYCTVMAA MaKCMMAsIbHaA MAcca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoauTens (*4ns npvuena
060pYy0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca Npu1LUena no AaHHbIM npoussoauTens TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoicTBo ( Lada 4x4) npeaHa3HAYEHO AJ1A CLENKKU JIErKOBOro aBToMo6uns ¢ 6ykcupyemMbiM
NPULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1900 Kr. CKOpOCTb aBTONOE34a He A,0/KHA NpeBbIWaTb 80 KM/4.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-aBTONPOM3BOaUTENIeM Macca npuuena 300/600 kr* (*pns npyuena, 060pyA0BaHHOIO TOPMO3aMHM)

TenedpoH TeXHMYECKOU Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




2 EBPASHACKHA 3KOHOMHUECKHH COH03 e

CEPTHONRAT COBTBETCTRAD

XeEADC RU C-RU.AH24.B.00026/19

Cepus RU N 0104075

OPTAHIIO CBPTI/I(DH.KAHHH NMpOAYKLHH obmiecTsa ¢ OrpaHH'-leHHOI'fl OTBETCTBEHHOCTBIO
«CumOupckuit uenTp ceprudukauuny. Mecro Haxoxaenus: 432030, POCCHUS, Viesnosckas 0061acTh,
, TI. VYabgHoBek, ya. MaskoBckoro, 38. Anpec Mecta ocyiectBieHus aestensHoct: 432030, POCCHS,
%, Yabanosckas o6macts, T. YIbSHOBCK, yi1. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpauuonnsiii Homep RA.RU.11AN24
ot 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec 3neKTpoHHO#M noutsi: certif73@mail.ru.

: | BA}IBIfITEAb O6uiecTso ¢ orpannyueHHON oTBeTcTBeHHOCTBIO «[1T I'PVIIIT»

i _-| Mecro Haxoxaenus: 445000, Poceniickas ®eaepaums, Camapekas o6macth, ropoa Tonsarry, yiuiia Boksanbhas,
| aom 102A, crpoenue 1, OqJHC 5. Azgpec mecta ocyuiecTBiaeHus nestenbHocty: 445000, Poccuiickas Menepaums,
i Camapcxas obnacte, ropoa Toneatrh, ynuua Boksanenas, aom 102A. OTPH: 1156313012063 .

. I| Tenedon: +78482692441. AJlpec 371eKTPOHHOM NOYTHI: buh@ptumngru

S ' M3TOTOBUTEAB OB1ecTBO ¢ OrpaHuYeHHO# oTBeTcTBeHHOCTBIO « 1T TPYTIIY
. Mecrto naxoxnenus: 445000, Poceniickas ®@eaepauns, Camapekas obnacts, ropon Tonssatru, ynuia Boksanbhas,

oM 1024, cTpoenue 1, opuc 5. Aznpec MecTa OCYLIECTBICHNS AESTENBHOCTH 10 U3rOTOBIEHUIO NPOLYKLINM:
% 445000, Poccuiickas ®enepauus, Camapekas obiacts, ropoa Tonesarru, yiuua Boksansaas, nom 102A.

%

. IIPOAYKITHS Cuennble yeTpoiicTBa s IETKOBBIX aBTOMOGHIIEH,
f Tsaroso-cuienHeie ycTPOHCTBA IaPOBOrO THITA, PEHA3HAYEHHBIE UTS OYKCHPOBKH JIETKMX MPHLIENOB aBTOMOOHIAMH

B g POCCHICKOro ¥ MHOCTPaHHOro npouspozcTBa kareropuii M1, M1G no moporam obutero nosiszoanus: 01211501

.| Tsaroso-cuennoe ycTpoicTBO chemHbld kBaapat Lada 4x4 2121 / 2131, 06041501 Tsroso-cuenHoe ycTpoHcTBO
. cbemnbiii kBaapat KIA Sportage 2016- / Hyundai Tucson 2015-, 19011501 TaroBo-cuenHoe ycTpoHCTBO CheMHBIH
.~ kBagpatr DW Hover H3 / HS. Ilpoaykuus usrotoBneHa B coorserctBHu ¢ TV 29.32.20-005-42540118-2018
| «TsroBo-cuenHsie yerpoicrsa. TexHuueckue ycnoBus». CepHiHbINA BBIMYCK.

' KOATHBIAEASC 8708999709

i COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM
':"'-' Texuunueckoro pernamenra TamoxkenHoro cotoza TP TC 018/2011 «O Ge30omacHOCTH KOMECHBIX TPAHCMOPTHBIX
. CpeacTs».

- CEPTH®HUKAT COOTBETCTBH: BbBIAAH HA OCHOBAHHH L

o Ilporokonos ucnbitanuii or 06.07.2018 Nel57, or 09.07.2018 Ne 158, or 13.07.2018 Ne 159 OGweaunenHoro |

‘ MCTIBITATENBHOTO LIEHTPa Ob6uiecTpa ¢ orpaHHYeHHOH OTBETCTBEHHOCTBIO «EBpasacTecT», aTrecTaT akKpeWTAlUH

perucrpaunonnbiii Homep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudukara coorsercreus 'OCT P MCO 9001-2015 (ISO |

‘ 9001:2015) or 22.06.2018 NePOCC.RU.31714.04. CHI_IO 02-00078-2018, BbIZAH OPraHOM MO CEPTHHKALIMM CHCTEM -

; | merekmenTa OO0 «CumOupcknii 1leHTp cepTrdukauumuy, peructpaunonnsii Ne POCC.RU.31714.04.CULL0.02.
. Cxema ceprudukarim 2c.

| AOTIOAHMTEABHAS HH®OOPMAIIMSA

N npmcnxem:e dokymentsl: Ilpasuna OOH Ne 55-01 ftEﬂHHOOﬁpﬂ.BHb[E npemm_ QIOLIHECH e(buuuanmoro YTBEPHKICHUA

. BKAIOYUTEABHO

agjioBa YibsaHa Bukropona

PykoBoauTess (ymoasnoMouenHoe
AMII0) OPTaHA N0 CepTHPHKAMH ‘//

acnapm{ F eopnm Ceprcesuq

Axcnepr (sxcnepr-ayauTop)
cepThI (axmepm—aymopu))




